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Ata da Sexta Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa 
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de Marilândia 

1 Aos vinte dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, reuniu-se a Câmara 
2 Municipal de Marilândia sob a presidência da Vereadora Alcione Boldrini Monechi e presentes os 
3 Vereadores Adilson Reggiani, Douglas Badiani, Emílio Gava, Josiane Cristina da Silva Passamani, Josué 
4 Batista da Silva, Jovander Comério, Paulo Costa e Silva no José Dondoni. A Presidente Alcione Boldrini 
5 Monechi iniciou a sexta reunião ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Legislatura da Câmara 
6 Municipal de Marilândia-ES. Nos termos do Artigo 164 do Regimento Interno, a Presidente solicitou ao 
7 segundo secretário Douglas Badiani que procedesse a chamada dos Vereadores; estando todos 
8 presentes, com a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. Nos termos da resolução n2 96/2023, a 
9 presidente Alcione Boldrini Monechi solicitou o vereador Josué Batista da Silva para pronunciar a citação 

10 bíblica e pediu a todos que se colocassem em posição de respeito: "Não esmoreçamos na prática do 
11 bem, pois no devido tempo colheremos o fruto, se não desanimarmos" (Gálatas 6.9). A Presidente 
12 solicitou a dispensa da leitura da ata da quinta sessão ordinária realizada no dia 13 de março de 2023, 
13 que foi aprovada por unanimidade. A seguir, a Presidente colocou em votação a ata da quinta sessão 
14 ordinária realizada no dia 13 de março de 2023, que foi aprovada por unanimidade. Após, a Presidente 
15 e o segundo secretário assinaram a ata e informou que a cópia da ata da primeira sessão se encontra 
16 na secretaria. EXPEDIENTE: A Presidente solicitou ao secretário que procedesse a leitura da matéria em 
17 expediente. Projeto de lei n2 008/2023-de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que "DISPÕE 
18 SOBRE A MUDANÇA DE DENOMINAÇÃO DA UNIDADE ESCOLAR SITUADA NO DISTRITO DE SAPUCAIA, 
19 ALTERANDO O ARTIGO 12 DA LEI MUNICIPAL N2 486, DE 13 DE ABRIL DE 2004." Projeto de lei nº 
20 009/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que "AUTORIZA AO MUNiCíPIO A 
21 PERMITIR A UTILIZAÇÃO DO 'ESPAÇO CULTURAL GIORDANO LORENZINI' PELA COMISSÃO ESCOLAR DOS 
22 ALUNOS DO 32 ANO DO ENSINO MÉDIO 2023 PARA REALIZAÇÃO DO 'BAILE DE ALELUIA 2023'." 
23 COMUNICAÇÕES: Não houve. TRIBUNA LIVRE: A Presidente concedeu a palavra ao Secretário de 
24 Agricultura e Desenvolvimento Rural do Município de Marilândia/ES Sr. Ailton Nunes dos Anjos para 
25 esclarecimento referente ao Requerimento n2 001/2023 aprovado na 4ª Sessão Ordinária no dia 6 de 
26 março por unanimidade. Ailton Nunes abordou sobre a situação das estradas vicinais do município de 
27 Marilândia e se existe algum cronograma de patrolamento das estradas. Ailton respondeu que sim, que 
28 as estradas estão noventa e nove por cento patroladas, sendo que outras ainda não; a prioridade é para 
29 aquelas que trafegam muitos veículos, especialmente os escolares. Há um cronograma para aplicação de 
30 revsol em pontos críticos de vias, informou, além de dizer que vinte quilômetros foram aplicados o 
31 produto nas estradas e que a estimativa é de totalizar cinquenta quilômetros até o fim do mandato de 
32 Augusto Astori Ferreira. Informou que tem boa parte do material estocado que vai ser realizado nos 
33 pontos críticos do Córrego da Lapa e também estocando material no Patrimônio do Rádio para atender 
34 à serra que dá acesso a Santa Rita, como também à serra de Salezi. Acrescentou que com recursos vai 
35 também a secretaria de obras atender ao Córrego do Pastinho; o povo precisa de ter paciência, disse. 
36 Prosseguindo suas explicações, informou que semana que vem vai ter os formulários disponíveis para 
37 cadastramento de trabalhadores safristas para serem pegos no Ciac, inclusive deixando também na 
38 secretaria da paróquia para que sejam distribuídos para todas as comunidades. Pediu para todos os 
39 produtores rurais passarem a partir da semana que vem realizar seus requerimentos para patrolar suas 
40 estradas ou precisar de algum serviço de melhoria de suas propriedades. Silva no José Dondoni perguntou 
41 ao secretário de agricultura se há algum projeto de recuperação ou limpeza do rio Liberdade. Responde 
42 Ailton que ainda não há projeto para a revitalização do manancial. Informou que auxiliou 
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1 manilhamento de um trecho do rio que atravessa uma propriedade, dizendo o secretário que um bueiro 
2 era irregular de estar ali. Conversara com o proprietário, cujo problema com o bueiro era somente com 
3 o próprio e que a secretaria apenas fez um auxílio básico; respondeu ainda que está planejando fazer 
4 projetos para o referido rio e disse contar com o auxílio dos vereadores para elaborar outros projetos 
5 que auxiliem na solução do manancial do município. Josué Batista da Silva também disse que fizera uma 
6 indicação este ano para a solução do rio, destacando o seu assoreamento, que colabora para que o rio, 
7 ao receber muita água da chuva, acabe transbordando; solicitou o que a secretaria poderia fazer a 
8 respeito da retirada de areia do manancial. Respondeu que estará resolvendo essa situação. Jovander 
9 Comério perguntou se haverá mais atendimento das máquinas no campo e se tem cronograma para isso. 

10 Sugeriu que houve a colocação de um quebra-molas ou redutor de velocidade no começo da comunidade 
11 de Jeremias para contribuir à redução de acidentes no local e solicitou se havia propostas de melhorias 
12 no futuro. Ailton respondeu que vai procurar os órgãos competentes para estar colocando os quebra- 
13 molas em Jeremias. Adilson Reggiani parabenizou os trabalhos realizados por Ailton Nunes na Secretaria 
14 de Agricultura. A Presidente colocou em votação o pedido do diretor da clínica São Camilo Sebastião 
15 Camilo de Araúio Neto para o uso da tribuna livre, que foi aprovado por unanimidade. Sebastião Camilo 
16 de Araújo Neto iniciou cumprimentando a todos e logo informou que está trazendo de volta a Marilândia 
17 a Clínica São Camilo, antes passando por uma revitalização. Após, disse que estará trazendo profissionais 
18 à nova clínica para contribuir para a melhoria dos serviços de saúde na cidade. A Presidente concedeu a 
19 palavra ao vereador Adilson Reggiani: "Eu quero aqui de uma maneira especial cumprimentar o meu 
20 amigo Ferdinando, que é um exemplo de ser humano que a sociedade deve se espelhar nele. A pessoa 
21 que atua de longos anos na área da saúde e está lá porque gosta. Quero agradecer ao secretário de 
22 agricultura, que veio aqui fazer suas explicações, esta Casa está sempre à sua disposição. Ex-vereador 
23 Pelé, funcionário da prefeitura. Doutor Camilo. posso chamar de Doutor Camilo porque nós temos dois 
24 Camilos, temos um pai e um filho, não é? Bárbara, seja sempre bem-vinda. Leve também o nosso abraço 
25 ao Camilo velho, que a sociedade marilandense deve muita obrigação a esse guerreiro. Falando em 
26 pessoas gentis, falando em pessoas educadas, eu quero aqui falar por alguns gestores; nós somos seres 
27 humanos, nós somos falhos. Eu erro também. Eu erro, mas, às vezes, eu costumo errar fazendo a 
28 vingança de algo que acontece comigo, mas eu defendo os colegas vereadores, defendo o funcionário 
29 público e muito me envergonha quando eu vejo nas redes sociais, no jornalismo, algum gesto r que não 
30 se comporte no devido tempo da forma correta. Eu quero falar aqui do prefeito de Colatina, o Guerino 
31 Balestrassi. Eu não sei se é porque ele conviveu muito com seu Roberto Carlos Partelli, que é aquela 
32 porqueira, não tem nada de bom, deve ter aprendido com ele. No dia 15 passado, teve uma conferência 
33 da Saúde, algo que deveria ter respeito com a sociedade e ali estavam várias pessoas da área, entre elas { 
34 uma pessoa que fazia parte da comissão, é uma pessoa concursada pelo Município de Colatina e que tem 
35 algumas divergências com alguns vereadores que é oposição ao prefeito, uns aliados. Então, levaram ao 
36 prefeito um certo fuxico dizendo-se que um ex-deputado estadual viria ser candidato a prefeito de 
37 Colatina e, sem apurar os fatos, o prefeito Guerino Balestrassi, com sua ignorância e falta de sabedoria, . 
38 pegou esse jovem que tem um respeito dessa sociedade, pela camisa balançou ele no meio de todo 
39 mundo. Ele que deveria dar exemplo. Em Colatina estão acontecendo acidentes vítimas, fatais de 
40 menores, ele tem que dar exemplo que ele é um gestor. Então, senhor Guerino, eu cumprimentei o 
41 senhor aqui na sexta-feira com educação porque eu respeito a todos os gestores, mas sinceramente se 
42 eu soubesse antes desse fato não teria os meus cumprimentos, você não merece respeito de um cidadão 
43 porque você não respeita os outros. Eu sou vereador de Marilândia, estou vereador, o senhor está 
44 perfeito, mas o senhor não é dono da cidade; você pode ser dono do seu mandato, mas da cidade de 
45 Colatina não e qualquer pessoa que tem a ficha limpa está apta a se candidatar a ser prefeito. Não queira 
46 vir com essa arrogância que a sociedade está revoltada com isso. Eu quero aqui contar com os colegas 
47 vereadores para fazer uma carta de repúdio e ele não sabe que ele pode responder ao processo do artigo 
48 331, que é desacato a funcionário público. E ele foi além do desacato, ele agrediu um funcionário públic 
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1 ainda mais ridículo. Isso nos envergonha e nós temos que fazer repúdio a pessoas dessa natureza. Nós 
2 estamos aqui para aplaudir quando a pessoa faz algo que é beneficente a sociedade, mas temos que 
3 criticar para que esses maus gestores tenham respeito com o próximo. É o mínimo que pode acontecer. 
4 Ele não é nada diferente do ex-secretário de saúde de Marilândia que não gosta de gente. Não gosta de 
5 gente. Eu quero aqui também falar do projeto 06, que está tramitando nesta Casa, um projeto de grande 
6 importância também relacionado à saúde. Nós temos pessoas que têm filhos especiais e a gente sabe 
7 que essas pessoas requerem mais tempo para conviver com os filhos. Tem alguns do sexo masculino e 
8 que são tão fortes que, às vezes, o pai e a mãe precisam estarem juntos para poder segurar no momento 
9 de crise. Estamos trabalhando num projeto para uma redução de carga horária para quem atua até 

10 quarenta e quatro horas semanais, mas já fizeram denúncia dizendo que o projeto não abrange o 
11 princípio da isonomia porque quem trabalha vinte horas também teria direito. Senhores, vinte horas é o 
12 tempo suficiente para você ter mais tempo para ficar com seu filho; quarenta e quatro horas é o tempo 
13 máximo que você teria direito sim, não tem nada a ver com o princípio da isonomia que nós estamos 
14 tratando de pessoas que trabalham quarenta e quatro horas. Vinte horas para quarenta e quatro já tem 
15 sua diferença; então, não tem isonomia nessa situação. Nós conhecemos pessoas que para levar o filho 
16 ao médico tem que ser o pai e a mãe. É difícil. Às vezes, são pessoas que quem dá mais Carinho parece 
17 que são mais agredidos. A gente sabe da situação. Eu tenho parente assim na família. Então, nós somos 
18 defensores desse projeto, espero que nas próximas sessões o projeto venha a ser analisado e votado 
19 aqui nesta Casa e que as pessoas, ao invés, de fazerem denúncias para tentar impedir que projeto nessa 
20 natureza tenha seu trâmite legal, que venha somar com a gente. Essas são minhas falas, senhora 
21 Presidente. Muito obrigado. Boa noite a todos que nos assiste pelas redes sociais." A Presidente Alcione 
22 explicou a Adilson que o projeto de leis está tramitando e a comissão após a avaliação do jurídico da 
23 prefeitura fez explicações necessárias e então cabe à comissão continuar os trâmites corretamente. 
24 Adilson acrescentou que agradeceu ao jurídico, à doutora Izadora que veio esclarecer alguns 
25 questionamentos que alguns vereadores fizeram. Emílio Gava também falou dizendo que a colocação de 
26 Adilson vem contribuir para poder fazer essa reivindicação, devido que uma parcela dos funcionários 
27 públicos que têm filhos com necessidades especiais e que a maioria está lotada na secretaria de obras 
28 tem a carga horária de quarenta e quatro horas. Disse que via que alguns daqueles funcionários tinham 
29 a dificuldade de eles estarem mais próximos de seu filho, levando-o em especialistas na APAE de Colatina, 
30 muitas vezes todos os dias. Falou que desejaria haver algum tipo de especialidade e de tratamento em 
31 Marilândia. Parabenizou o prefeito por ter ouvido essa indicação feita nesta Casa de Leis e concordou 
32 com o caso dos funcionários que tinham quarenta e quatro horas de expediente ter direito a redução de 
33 carga horária para realizar acompanhamento de seus filhos especiais. Acrescentou que esse projeto tem 
34 grande chance de ser aprovado em breve na Câmara. Retomou Adilson Reggiani que procurará também 
35 a secretaria de saúde para que a mesma venha a dar atenção especial aos pais dessas crianças especiais 
36 também aos pais, porque precisam também de psicólogos e de tratamento. A Presidente Alcione Boldrini 
37 Monechi fez uso da tribuna: "Vou tentar ser breve, sabe que eu não consigo. Gente, boa noite mais uma 
38 vez. Primeiramente agradecer, realmente foi um evento maravilhoso na sexta-feira com relação a tantos 
39 recursos, investimentos na nossa cidade. Então, é muito orgulho a gente ter tanto investimento numa 
40 cidade que, muitas vezes, nós não tínhamos nada e agora estão tentando possibilidades. Então, 
41 agradecer ao prefeito, ao governo do estado, o Renzo que se fez presente falei dele aqui, como falo 
42 sempre eu sou encantada e sempre luto que ele possa continuar o trabalho dele. Mesmo sem mandado 
43 está fazendo tanta coisa que nos orgulha cada vez mais. Camila, sempre a casa vai estar aberta para você. 
44 Ferdinando, Bárbara e a todos os marilandenses. Então fiquem à vontade nesta Casa de Leis. Queria 
45 também parabenizar o Laboratório Ribeiro lá de Colatina. Eu passei lá semana passada e fui muito bem 
46 atendida. Ninguém me conhece lá, mas eu como usuária de um serviço realmente fantástico. Na nova 
47 sede Tadeu e Fabrícia são os donos. Parabenizar o Rian que me atendeu, que meu atendimento foi assim 
48 ele explicou tudo. Conversando com a Bárbara, a Camila e com Ferdinando, que a informação, 
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1 atendimento de qualidade é fundamental. Por isso, que quando eu fui secretária de Marilândia em 2011 
2 foi a primeira coisa que eu fiz foi terceirizar os laboratórios e é com muito orgulho hoje dizer que o 
3 Ribeiro, o Maia e o Altanálise fazem parte de uma nova era em Marilândia. Antigamente, era feito dentro 
4 do posto de saúde, muitas vezes perdia o exame, muitas vezes aconteciam coisas que que não dava a 
5 qualidade necessária, não pelos profissionais, mas pelo maquinário, pelo sofrimento que a gente tinha. 
6 Quando nós fizemos essa mudança com a equipe, hoje eu vejo três Laboratórios servindo Marilândia e 
7 eu tenho muito orgulho disso. Eu fico muito feliz com esse crescimento em Marilândia. Também visitei a 
8 Casa da Cultura semana passada, fiquei muito feliz para quem não conhece pertinho do local em frente 
9 ao Locatelli. A Casa de Cultura fala sobre todo o passado dos italianos, os materiais, é muito gostoso. Os 
10 dois Brunos de lá me trataram muito bem, como trata todo mundo, eu fiquei lá e eu fiquei 
11 acompanhando, vale a pena. Estou convidando meus colegas para fazer parte disso, meus colegas que 
12 visitem, que vale a pena vale a pena é muito lindo. vocês também que estão aqui visitem é muito gostoso 
13 ver tudo aquilo. Eu tô observando em Marilândia a questão das vagas de deficiência. Outro dia eu fiquei 
14 parada olhando dois carros e realmente gente não tem condição. Não dá para poder falar que é dez 
15 minutinhos só colocar o pisca-alerta. Quando tem uma vaga de deficiente, deixa bem claro para vocês 
16 não é para colocar carro nosso, nem humano, sabe por quê? Os dois minutinhos que vocês colocam o 
17 pisca-alerta de vocês, a pessoa deficiente, ela passa uma, ela passa duas, ela passa três e não acha vaga 
18 e vai embora, vai para outro lugar mais longe, não consegue. A vaga de deficiente é para facilitar o 
19 deficiente e o idoso. Então, vamos respeitar. Só quem sabe quem sofre as necessidades, talvez é porque 
20 deveria respeitar mais. Então, é um alerta que eu peço com muito carinho a todos vocês. Gostaria que a 
21 fiscalização com os policiais multasse porque é uma falta de respeito com uma pessoa deficiente, com o 
22 idoso. Que Deus abençoe cada um de vocês." A Presidente concedeu a palavra ao vereador Josué Batista 
23 da Silva, que discursou: "Meu muito boa noite. Estive fazendo a visita à comunidade de São Marcos onde 
24 as casinhas já estão até certo ponto adiantadas. Alguns calçamentos, algumas ruas ali já está bem tendo 
25 início das obras. Em pouco tempo, São Marcos vai melhorando, vão trazendo ali a dignidade para aquelas 
26 pessoas da comunidade de menor poder aquisitivo do nosso município e eles estão recebendo que é de 
27 direito, mas infelizmente a fiz uma visita à escola e hoje ela comporta em tempo integral cinquenta e seis 
28 alunos tendo ali um autista severo. Eu vi lá a necessidade, o que passa aquele profissional que toma 
29 conta daquela criança é, às vezes, até faz tipo um revezamento para uma outra pessoa acompanhar ele 
30 porque realmente é muita energia que essas crianças têm. Então, a gente vê né ali aquela dificuldade. 
31 Breve teremos ali a construção de uma nova escola que também dará uma melhor dignidade aos alunos 
32 que fazem parte ali daquela escola. Teve um problema da cozinha daquela escola, que é bem pequena e 
33 foi feita uma ampliação já planejada há um bom tempo e começaram a obra e estava parada. Alguns 
34 familiares de alunos daquele colégio me falaram, eu fui lá ver e realmente a situação é crítica, é uma 
35 coisinha muito pequena, a alimentação é três vezes ao dia e o espaço para os funcionários que trabalham 
36 de cozinha fica difícil. Então, queriam resposta, entrei em contato com a secretária de educação Lane 
37 Camata, que sempre tem a solução, ela tem a resposta. Então, a vocês da Comunidade São Marcos que 
38 fizeram essa solicitação, estive conversando com ela e passou o que o pedreiro apresentou problema de 
39 coluna e tem nem previsão de retorno ao trabalho para conclusão dessa obra. Os engenheiros estão 
40 vendo a possibilidade da contratação de um outro pedreiro para conclusão daquela obra. A resposta da 
41 secretária é que os engenheiros estarão concluindo essa obra e trazendo mais dignidade para os 
42 funcionários. Com relação ao que foi dito aqui a respeito de autistas, eu acho que esse caso a gente 
43 deveria olhar e buscar quanto antes a solução para esse problema. A pessoa que trabalha quarenta e 
44 quatro horas é o dobro daquela que trabalha vinte e não se pode pensar no ego. Apesar de você se achar 
45 que não está sendo ajudado, mas você está ajudando o amigo de profissão, está ajudando um outro 
46 funcionário a ser beneficiado com isso. Então, cabe a comissão é voltar tá provando e vamos procurar o 
47 mais rápido possível tentar resolver essa situação. No ano passado eu fiz uma indicação de um projeto 
48 de lei aqui também que beneficia os familiares de pessoas que portam qualquer tipo de problema físico 
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1 ou mental que fosse. É lei federal ser isento de IPTU e até então a gente não obteve essa resposta. Então, 
2 na próxima sessão eu vou estar olhando a data da indicação e o projeto de lei federal que beneficia essas 
3 pessoas para estar novamente trazendo e cobrando a gestão municipal benefícios aos familiares. São 
4 essas as minhas palavras e que Deus continue nos abençoando. ORDEM DO DIA: A Presidente solicitou 
5 ao secretário Emílio Gava que verificasse a presença dos vereadores para dar início à ordem do dia da 
6 presente sessão. O secretário constatou a presença da maioria dos vereadores no plenário, atendendo 
7 ao artigo 170 do Regimento Interno Cameral, dando início a votação das matérias constantes na ordem 
8 do dia. A Presidente colocou em segunda discussão e votação do Projeto de lei Complementar nº 
9 001/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que "ALTERA DISPOSITIVO DA LEI 

10 COMPLEMENTAR Nº 016 DE 13 DE MAIO DE 2008, QUE 'DISPÕE SOBRE O ESTATUTO DOS SERVIDORES 
11 PÚBLICOS DO MUNiCíPIO, DAS AUTARQUIAS E FUNDAÇÕES PÚBLICAS MUNICIPAIS DE QUALQUER DE 
12 SEUS PODERES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS'. Foi colocado em discussão; em seguida, foi colocado em 
13 votação, sendo aprovado por unanimidade. A Presidente colocou em segunda discussão e votação do 
14 Projeto de lei Complementar nº 002/2023 - de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal que 
15 "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, ALTERAÇÃO DE DENOMINAÇÃO E EXTINÇÃO DOS ÓRGÃO QUE ESPECIFICA: 
16 TRANSFORMA CARGOS DE PROVIMENTO EM COMISSÃO, BEM COMO ALTERA A LEI COMPLEMENTAR 
17 NQ 025, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2017, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Foi colocado em discussão; em 
18 seguida, foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: A 
19 Presidente concedeu a palavra a Emílio Gava, que comunicou que a comunidade de Aparecida cobrou 
20 muitas vezes um ponto de ônibus novo no trevo, assim como também muitas outras comunidades de 
21 Marilândia. Agradeceu ao secretário de obras Carlinhos Dadalto por ter atendido a construção do novo 
22 abrigo em Aparecida. A Presidente concedeu a palavra ao vereador Silvano José Dondoni, que 
23 parabenizou a Secretaria de Obras pela realização da atividade e o Dr. Camilo e de sua equipe pelo 
24 retorno da Clínica São Camilo a Marilândia. Cumprimentou o secretário de agricultura, Sr. Ailton 
25 Nunes, que realizou as suas colocações na tribuna livre, assim como os outros presentes no plenário. 
26 Disse que esteve junto na última sexta-feira com o governador Renato Casagrande para participar da 
27 inauguração do campo Bom de Bola e da liberação de uns oitenta milhões de reais investidos em 
28 Marilândia, um investimento muito alto para o município. A construção do campo Bom de Bola foi 
29 fruto de uma indicação que fez junto com a vereadora Josiane. Mencionou sobre a pavimentação de 
30 ruas da cidade de Marilândia, sobre a aplicação de revsol nas estradas do interior, totalizando vinte 
31 quilômetros, sobre melhorias das comunidades de Patrão-Mor, Santa Rita, Córrego da Lapa, Germano, 
32 além de solicitar mais melhorias para outras vias rurais do município. Também mencionou duas obras 
33 importantes para o asfaltamento de São Pedro a São Rafael e o de Patrimônio do Rádio ao Córrego do 
34 Argeu. A Presidente Alcione Boldrini Monechi fez os seguintes comunicados: "Será lançado o edital do 
35 concurso da Câmara e da Secretaria Municipal de Educação para escolher o novo brasão do Legislativo 
36 Municipal, que será com a participação dos alunos das séries finais do município. Se eu não me engano, 
37 o Rádio será contemplado e o Patrão-Mor, porque são os únicos que tem o oitavo e o nono ano. Então 
38 assim, talvez eu tão perguntando: 'Mas por que isso?' Porque o brasão usado pela câmara hoje é o 
39 mesmo da Prefeitura e nós gostaríamos de ter um brasão diferenciado e colocar a escola junto para 
40 fomentar esse sonho a gente está movimentando a educação, movimentando a parte da história e 
41 também movimentando a parte de desenhos artísticos. Então assim, está muito feliz de poder fazer 
42 um novo brasão sendo escolhido pelos alunos municipais; por isso, que nós não estendemos para o 
43 estadual para que seja o município que faça isso. Então, nós ficamos muito felizes com esse sonho para 
44 ser realizado. Então, é um é algo que é só quem tá vivendo para entender e mais rápido se Deus quiser 
45 até o dia 15 de maio nós vamos estar entregando novo brasão da nossa Câmara e eu tenho certeza 
46 que vai ser um marco para história. Também falar do projeto que será para reforma da Câmara 
47 Municipal e ampliação, reparos que são necessários na parte elétrica e ampliação pela questão de 
48 logística mesmo. Não tem mais espaço para atender a população. Então, esse ano nós vamos iniciar, 
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1 um projeto para fazer a planta, para ver as necessidades da obra da Câmara, porque vocês podem ver 
2 que tem o teto está descascando, tem parte que já caiu o gesso, infiltração, na parte elétrica nós 
3 estamos tendo uma situação que está caindo a rede elétrica direto com risco de queimar computador, 
4 de risco de queimar o ar condicionado; então isso, é para ontem, é necessário. Então, a gente pede à 
5 população com muita calma que a gente vai dar o nosso trabalho. Nós pensamos até se isso 
6 acontecesse nesse ano a reforma, até de fazermos as nossas sessões é itinerante, nas comunidades 
7 até isso aqui ficar pronto. A mesa diretora está deixando transparente a necessidade dessa ampliação 
8 e qualquer dúvida vocês podem entrar em contato conosco que a gente vai estar tirando qualquer 
9 dúvida de vocês. Eu quero ler agora um edital de convocação: 'A presidente da Câmara Municipal de 

10 Marilândia, estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a letra a do 
11 inciso 23 do artigo 36 do Regimento Interno Cameral convoca nos termos dos artigos 180 e 181 do 
12 Regimento Interno dessa Augusta Casa de Leis sessão extraordinária se realizar no dia 23 de Março de 
13 2023 às 17 horas no plenário Sérgio João Junca, sede do Poder Legislativo Municipal de Marilândia, 
14 Estado do Espírito Santo, com a finalidade de deliberar sobre o seguinte projeto: o Projeto de Decreto 
15 Legislativo 001 de 2023 de autoria da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento, Tomada de 
16 Contas, Fiscalização e Ampliação da Lei Orçamentária em que se dispõe sobre o processo nº 
17 3356/2020, parecer prévio do Tribunal de Contas 087/2022, parecer do Ministério Público das contas 
18 nº 3783/2022, instrução conclusiva nº 5405/2021, relatório técnico nº 220/2021, prestação de contas 
19 anual do prefeito exercício 2019.' Resumindo: o conjunto da obra é a conta de 2019 do ex-prefeito de 
20 Geder Camata que será realizada numa sessão extraordinária. Dizer que o nosso querido amigo Josué 
21 Batista da Silva no dia 31/03 estará colocando mais um cravo no seu jardim e que Deus te abençoe, te 
22 ilumina, que essa Casa de Leis te parabeniza e nós estamos aqui abertos qualquer solicitação, qualquer 
23 convite. Cabral, nós lemos sua solicitação e a gente vai cobrar e vai realizar seu sonho, está bom?" 
24 ENCERRAMENTO: A Presidente agradeceu a presença dos internautas que acompanharam pelas redes 
25 sociais e convocou os vereadores para participarem da próxima Reunião Ordinária, que será realizada no 
26 dia 03 de abril de 2023 às 18:00 horas. Do que, para constar, eu Emílio Gava, Primeiro Secretário da 
27 Mesa, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, seguirá assinada. 

J~i , ~y-----.~ 
-----,..-.ILlO GAVA--'--' 

Primeiro Secretário 
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